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Sesión Ordinaria

Sesión Ordinaria del
Concejo Municipal

celebrada el 7 de Enero
del 2021

SESION_ORD_07 ENERO_2021.pdf

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES TREINTA DE DICIEMBRE DE 2020

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

• VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-187-0-0-5, A FAVOR DE ALVARADO DUMES BÁRBARA NARCISA

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del orden
del día.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual
se cumple con el siguiente detalle:

Acta S/N Sesión del
07/01/2021

Concejo Municipal del GAD Ilustre
Municipalidad del Cantón Daule. RESOL_SESION_07 / Enero_2021.pdf

Sesión Ordinaria

Sesión Ordinaria del
Concejo Municipal

celebrada el 14 Enero  del
2021

SESION_ORD_14 ENERO_2021.pdf

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
SIETE DE ENERO DE 2021

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

• ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-142-0-0-3, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA ASSAD BUCARAM, A FAVOR DE HIDALGO SALAZAR MARIUXI
CELESTINA.
• ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-188-0-0-36, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A FAVOR DE SALAZAR
MATAMOROS DACCY MARIZOL.

4° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES
MUNICIPALES UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

• BARZOLA HUAYAMABE TIBURCIO RAMÓN
• TORRES SEGURA EVA JANNET

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, solicito antes de que se apruebe el orden del día, quisiera incorporar un punto
más que consiste en una comunicación que ha llegado desde la Sala de Comisiones el memorando # GADIMCD-SC-2021-005-M, del
13 de enero de 2021.  Señor Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón Daule.  En su despacho. -  De mis consideraciones:
Con saludos cordiales me dirijo a ustedes muy respetuosamente para manifestarle y solicitarle lo siguiente: Por la presente solicito
permiso con cargo a vacaciones, desde el 15 hasta el 20 de enero del presente año, motivo por el cual tengo que resolver una
calamidad doméstica que requiere de mi presencia, por lo expuesto solicito se principalice a mi alterno el señor César Roberto
Bahamonde Obando.  Me despido de usted no sin antes reiterarle los sentimientos de consideración y estima por la atención
brindada a la presente.  Atentamente Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejal Principal del Cantón Daule, por lo que
propongo y elevo a moción que se incorpore este punto dentro del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señora Mariana Herrera García, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual
se cumple con el siguiente detalle:

Acta S/N Sesión del
14/01/2021

Concejo Municipal del GAD Ilustre
Municipalidad del Cantón Daule. RESOL_SESION_14 ENERO_2021.pdf
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Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local
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1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CATORCE DE ENERO DE 2021

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

• ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-200-0-0-6, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A FAVOR DE BRAVO GARCÍA
MARITZA ARACELY.
• ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-132-0-0-14, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A FAVOR DE SÁNCHEZ MORA
LUIS GUIDO Y TRIVIÑO TOMALÁ EMMA AURORA.
• VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-171-0-0-36,  A FAVOR DE ARREAGA PLÚAS ANA DEL ROCÍO.
• VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-184-0-0-34,  A FAVOR DE CABRERA SAN LUCAS JULIO IVÁN Y VILLEGAS VERGARA MARCIA CRISTINA

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día.  Esta
moción es apoyada por Señor Eddy León Gómez y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual
se cumple con el siguiente detalle:

°

Acta S/N Sesión del
21/01/2021

Concejo Municipal del GAD Ilustre
Municipalidad del Cantón Daule. RESOL_SESION_21 DIC_2021.pdf

Sesión Ordinaria

Sesión Ordinaria del
Concejo Municipal

celebrada el 28 de ENERO
del 2021

SESION_ORD_28 ENERO_2021.pdf

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIUNO DE ENERO DE 2021

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

• ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO
CATASTRAL # 4-159-0-0-4, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A FAVOR DE MERCHÁN TORRES
DIANA PILAR.

4° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL
UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

• MORÁN SELLÁN AGUSTÍN Y SAN LUCAS CRUZ DOLORES MARÍA

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, antes de que se apruebe el orden del día doy lectura a un oficio que
envía el compañero Oscar Tutivén en el que solicita permiso con cargo a vacaciones desde el 01 al 05 de febrero del presente año y
pide que se principalice a su alterna señora María Zambrano Chévez, solicito se agregue al orden del día.  Esta moción es apoyada
por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual
se cumple con el siguiente detalle:

Acta S/N Sesión del
28/01/2021

Concejo Municipal del GAD Ilustre
Municipalidad del Cantón Daule. RESOL_SESION_28_ENE_2021.pdf

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:

CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:

31/01/2021

MENSUAL

SECRETARÍA GENERAL

AB. TANIA SALAZAR MARTINEZ

tania.salazar@daule.gob.ec

04 2795134  EXT. 125

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:

UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL s):

RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL s):

ORDENANZAS EMITIDAS POR EL GOBIERNO AUTÓNOMO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE. GACETA_91.pdf,

PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:
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